
В Республике Тыва по факту дорожно-транспортного происшествия с участием несовершеннолетних организована процессуальная проверка



29 июня 2021 года в правоохранительные органы Дзун-Хемчикского района поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием несовершеннолетних в возрасте 12-14 лет, со смертельным исходом одного из них. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва организована процессуальная проверка.

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 29 июня т.г. около 20 часов на автодороге сообщением Бажын-Алаак – Чадан несовершеннолетний водитель, управляя автомобилем марки УАЗ 469, не справившись с управлением на повороте, опрокинул его. В результате опрокидывания несовершеннолетний водитель скончался на месте происшествия,

двое пострадавших доставлены в медицинское учреждение, где им оказана необходимая медицинская помощь, остальные за медицинской помощью не обращались.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события, для установления причины смерти несовершеннолетнего водителя, а также тяжести вреда здоровью пострадавшим назначена судебно-медицинская экспертиза, устанавливаются обстоятельства передачи транспортного средства несовершеннолетнему, а также причины и условия, способствовавшие данному происшествию. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1587627>